

Další sportovní triumf hráčů Středního odborného učiliště

Ve čtvrtek 5. dubna 2018 se konal v rakovnické sportovní hale Pohár středních škol okresu v košíkové. Z celkového počtu osmi středních škol se do turnaje přihlásilo šest družstev. Hned od úvodních minut zápasů ve skupinách bylo zřejmé, že všechna družstva jsou vyrovnaná a pohár si může odnést kterákoliv škola: Střední odborné učiliště Nové Strašecí, Gymnázium Nové Strašecí, Střední odborné učiliště a Střední lesnická škola Křivoklát, Gymnázium Rakovník, Obchodní akademie Rakovník a Střední průmyslová škola Rakovník.

Reprezentanti SOU NS ve své skupině nejdříve poměřili síly s hráči Gymnázia Zikmunda Wintra Rakovník a jednoznačně je porazili 11:3. Ve druhém zápase sice podlehl Masarykově obchodní akademii Rakovník 12:13, ale tento výsledek na postup SOU NS do semifinálových bojů neměl vliv.

„Náš semifinálový zápas proti SPŠ Rakovník musel vyvolat u basketbalových fanoušků nadšení, patřil rozhodně k vrcholům turnaje,“ říká kouč hráčů z "traktorky" M. Hamouz. „V emočně vyhroceném utkání se oba týmy neustále přetahovaly o vedení, až nakonec zápas skončil nerozhodným výsledkem a rozhodovalo se v prodloužení. V něm přispěly k vítězství SOU hlavně body, které po samostatných průnicích zaznamenal Petr Vokurka. Několik důležitých trestných hodů proměnil Voj-



(foto archiv SOU)

těch Glasser a těsný výsledek 17:16 znamenal náš postup do finále."

V něm se hráči SOU NS znovu utkali s celkem rakovnické obchodní akademie. Na rozdíl od prvního vzájemného střetnutí dne, měl finálový zápas jednoznačný průběh. Chlapci z učiliště nenechali nikoho na pochybách, že jejich touha dobýt titul je silnější a od prvních minut jen navyšovali svůj náskok nad soupeřem. Utkání skončilo poměrem 19:7 ve prospěch SOU NS.

„V rozhodujících chvílích zápasů se projevila zkušenost Pavla Pechy, který dokázal týmu vtisknout výbornou organizaci hry při bránění. Řadou rozhodujících košů přispěl k výbornému výsledku

Adam Jurgovski a velkou aktivitou a pohybem dělал problémy soupeřům i František Marvan,“ říká kouč vítězů M. Hamouz.

Žáci SOU NS dosahují v celém letošním školním roce výborných sportovních výsledků. Titul v košíkové následoval po vítězství v turnaji v sálové kopané, třetí místo obsadili na Středoškolském poháru CORNY CUP v lehké atletice a na druhé příčce skončili na KB FLORBAL CHALLENGE. Proto se nelze divit, že u hráčů ostatních týmů byly při vyhlášení výsledků turnaje v košíkové patrné známky frustrace. Porazit chlapce z traktorky je letos velmi obtížné.

Mgr. Milan Hamouz, učitel tělesné výchovy

Úspěchy svářečů z SOU Nové Strašecí

Střední technická škola Most se stala 27. března místem, kde se konal již 6. ročník soutěže žáků ve svařování „O zlatou kuklu společnosti SIAD“. Letošní ročník byl vyhlášen pod záštitou hejtmána Ústeckého kraje Oldřicha Bubeníčka a Svazu průmyslu a dopravy ČR.

Cílem soutěže je testování znalostí z technologie a bezpečnosti svařování v teoretické části a prokázání dovedností ve svařování v praktické části.

Střední odborné učiliště Nové Strašecí vyslalo do soutěže tři žáky. Ve svařování v ochranné atmosféře CO₂ metodou 135 soutěžil Ladislav Effler, který v této kategorii získal 8. místo. Dalším zá-



stupcem školy byl Vojtěch Pánek, který svářel obalovanou elektrodou, metodou 111 a obsadil skvělé

2. místo. Posledním strašeckým účastníkem byl Ondřej Rubeš, který svářel plamenem, metodou 311 a obsadil také skvělé 2. místo ve své kategorii. Všichni tři zúčastnění jsou žáci 3. ročníku oboru Opravář zemědělských strojů.

Do soutěže nominovalo své zástupce celkem devatenáct škol. Střední odborné učiliště Nové Strašecí dosáhlo celkovým součtem bodů 2. místa, za Střední odbornou školou Jarov. Úspěchy mladých svářečů z SOU Nové Strašecí ukazují, že znalosti a dovednosti budoucích absolventů jsou na vysoké úrovni. Všem zástupcům gratulujeme k úspěchu a děkujeme za vzornou reprezentaci školy.

Ing. Ivana Veselá

Třída s posílenou výukou tělesné výchovy

Vážení rodiče,

váš syn (dcera) bude v červnu končit docházku do mateřské školky. Vedení ZŠ a MŠ J. A. Komenského v Novém Strašecí si vás dovoluje touto cestou upozornit na možnost navštěvovat třídu s posílenou výukou tělesné výchovy. Žáci této třídy budou mít místo dvou vyučovacích hodin tělesné výchovy týdně čtyři hodiny tělesné výchovy. Třída je určena pro aktivně sportující žáky a pro žáky, jejichž rodiče vnímají pohybovou akti-

vitu jako nedílnou součást zdravého životního stylu.

Předpokladem pro přijetí do třídy s posílenou výukou tělesné výchovy je: řádně vyplněná přihláška podepsaná zákonným zástupcem žáka odevzdaná do 10. května 2018, výsledek talentové zkoušky, dobrý zdravotní stav (lze konzultovat s ošetřujícím lékařem).

Termín talentové zkoušky: **16. května 2018 od 15:30** hod. ve sportovní hale BIOS. K talentové zkoušce si žáci přinesou: cvičební úbor, sportovní obuv.

Náplň talentové zkoušky: běh 50m, skok z místa, hod kriketovým míčkem, rychlostně obratnostní test.

Přihlášky je možné osobně odevzdat v MŠ v Novém Strašecí, v sekretariátu základní školy nebo poslat na mail: tereza.kovalska@zsnovestraseci.cz **nejpozději do 10. května 2018.**

Více informací najdete na www.zsnovestraseci.cz.

Mgr. Petr Chochola